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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لاوما فیقوت هنیزه لوصو *

1551/4/30:هرامش
03/03/1374 :خیرات
:تسویپ

صوصخرد هکنیا رب ینبم یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 1/11/73-5/30-3710 هرامش شرازگ
هیحلاصا و 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 215 هدام کی هرصبت عوضوم دصرد هد لوصو مدع ای لوصو
دوخ یتایلام یهدب تخادرپ بیترت ای تخادرپ هب تبسن هدیازم یهگآ راشتنا زا لبق یتایلام یدوم هکیدراوم رد , نآ یدعب
1 هرصبت عوضوم یهدب دصرد هد لوصو نوچ -1 تسا ریز حرشب روکذم تارظن و تسا هدش زاربا رظن ود دیامن یم مادقا
هدشدای دصرد هد لوصو دروم صوصخرد اذل دشاب هدش رشتنم حارج یهگآ تبونود هک تسا یدراوم هب طوبرم 215 هدام
یهدب هزادنا هب یدوم لاوما فیقوت رب ینبم 211 هدام تاررقم زا طبنتسم -2 تشاد دهاوخن دروم ینوناق زوجم دقف ظاحلب
یم رظنب نینچ 215 هدام 1 هرصبت دافم ماع لومش و ندوب یلک نینچمه و نآ دصرد هد هفاضا هب میارج و لصا زا معا یو
عاجرا بسحدیآرد لوصو هطیحب یتسیاب یم روکذم دصرد هد لاوما فیقوت روتسد یارجا زا سپ لاحم ره رد هک دسر
یتایلام یلاعیاروش یمومع تأیه . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش رد فوصوم نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد و هیلاراشم
هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 211 هدام قبط دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرشب رظن لدابت و ثحب زا سپ

بجوم , هدش غلابا ییارجا گرب رد جردنم ررقم دعوم رد تایلام تخادرپ بیترت ای تخادرپ زا فاکنتسا یدعب هیحلاصا و 66
دشاب یم یهدب دصرد هد هفاضا هب قلعتم میارج و لصا زا معا یدوم یهدب هزادنا هب یدوم لوقنمریغ ای لوقنم لاوما فیقوت
دروم دصرد هد لوصو هکلب هدوبن روبزم ررقم دصرد هد هفاضاب یهدب لوصو لیلد امازلا روکذم هزادناب لاوما فیقوت فرص نکل ,
و یدوم یهدب لوصو هب دیاب دراوم ریاس رد اذل و دوش یم ارجا 215 هدام کی هرصبت مکح هک تسا یدراوم هب رصحنم ثحب
.دوش ءافتکا هقلعتم هنیزه

نیع - شخبرون ربکا یلع - یدیمح دومحم - یدبع تیاده نیسحملاغ - ارفا یلع - یعیمس ربکا یلع - قلاخا شوخ یلعدمحم 
یقازردمحم - هدازدیعس یلعدمحم - ءلاع هلا

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ بیترت ای دنکن تخادرپ لاک ار هبلاطم دروم تایلام ررقم دعوم رد ییارجا گرب غلابا زا سپ یدوم هاگره ـ 211 هدام
...ةرادا هب ار نآ

لقادح نودب نآ مود تبون هک( یهگآ تبون ود زا سپهک یتروص رد هدش فیقوت لوقنم ریغ لاوما دروم رد ـ 215 هدام
...ادیرخ )دوشیم یهگآ تمیق

1374/03/03 :دنس خیرات
30/4/1551 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

لاوما فیقوت هنیزه لوصو *
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1551 :اروش یار

30/4/1551 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/211/559 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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